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1) Academic Year (शैक्षणिक वर्ष )
111 responses

2) Faculty

111 responses

FEEDBACK FROM STUDENTS ABOUT
TEACHER (शिक्षकांविषयी विद्यार्थ्यांकडून
फीडबॅक) 2021-22
111 responses
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3) Programme
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4) Course
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5) Roll Number of Student
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6) Name of the Teacher

111 responses

Walke sir

Medhane sir

Shardul sir

Gaurav somvanshi

Pravin shardul

Gholap sir

U.B.Deshmukh

Lokhande sir

Yashvant Salunke

Pravin Shardul sir

Dr.K.R.Adhav

Kr Adhav sir

Dr.Yashavnt salunke

Yashavn salunkhe

Yashvant Salunke

Shardul Sir

shrisagar sir

Madhane sir

Prof D.D.Walake

Dr.D.D Walke

Do. Gaurav somavanshi
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D d walke

Dr. D. D. Valke Sir

Lokhande sir

Dr. D. D. Walke

dr D.D.walke

Dr. D. D Valke

Pravin Shardul

Walke sir

Prvin shardul

Dr. Surajkumar prasad

Dr.deepak sir

Salunke sir

Dr.k.r.adhav

Deshmukh sir

D D walke

Ajit medhane

Y.S.jadhav

Medhne sir

Deepak dheple

Salukey sir

Dr RK adhav

Walkya sir

salunke
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Yashavant salunke

Dr.Gholap Sir

Prasad sir, Aahire sir, Lokhande sir, Deshmukh sir, Gangode myadam , Shardul sir, &...

Dr.valke sir

Gaurav sir

Y. M. Salunke

Dr.Aadhav sir

Salunke

Gaurv somvanshi

Professor.Dr. D.D.Walke

S.V.Kangane sir

.

Umesh Deshmukh

Ym salunke

Dr.D.D.Walke

Yogesh Jadhav

Kabale sir

Pooja

Prof. Pravin Shardul

Gaurv sir

Dr.D.D.Walake

A. M. Medhane

Umesh deshmukh
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Parvin shardul

Pravin kamble

Dr.D. D. walke

Shirsagar Sir

Dr Gaurav somvanshi

Dr. Rajendra Glolap

G.s.somawanshi

Dr D.D. walke

fugat sir

Dr. Vijay gaikwad

D. D. Walke

Dr Rajendra Gholap

U B Deshamukh

U b deshmuk

D. D. Walke sir

Dr.K.R. Adhav

Dr.K.R. Adhav

डॉ प्रासाद सर

D.D.Walke

Methane sir

Ahire sir

Prof Gaurav somwanshi

Dr.Y.M. Salunke .
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Pro. Medhane sir

Pro medhane sir

Dr .k.r adhav

Somvanshi sir

Deepak Walke sir

Aadav sir

Dr.K.R.Aadhav

Gaurav Somvanshi Sir

देशमुख सित

Dr .Gholap sir
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7) Subject Taught (विषय)

111 responses

Geography

History

Marathi

Marketing management

Economic

History

Business communication

Business management

Economics

MIL

English

English

Sociology

Account

Business management

Financial analysis and control

BRF

Math

Financial analysis and control

Politics science

Geography of tourism
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Geography turisum

marathi g 3

Mathematics

Business Regulatory Framework and Marketing Management III

BRF , marketing 3

Marketing Management 3

Political science

Accounting

student staticfiction survey

Students statisfaction survey

Commerce

Marketing

मराठी

Financial Anlysis control

Businesses mangment

Corporate account

Satisfaction survey

Art

Mathematics & statistics

Compulsory English, Geography G-3, Economics G-3, Generic Elective, Political science G-3,
Political science S-3,Political science S-4

Management

Business administration

Financial accounting
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Financial Analysis & Control

Marketing

Economics

Business Communication

Corporate Accounting

Walke sir

Marketing management 3, marketing management 4, taxation, economic, B.R.F., Account

Com. English

Marketing management 2

marathi

Taxation

Marketing management II &lll

Marathi (G-2)

अर्थशास्त्र

Cyber security

History (G-3)

Businesses finance

Financial Analysis and control

Ecomonics

Directions: For each item please indicate your level of agreement with the following
statements by selecting appropriate option.
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1) Punctuality in conducting lectures. (वेळवर  तासिका घेतात का ?)

111 responses

2) Regularity in conducting lectures. (नियमितपणे  तासिका होतात का ? )

111 responses

3) ICT based teaching. (आयसीटी वर आधारित अध्यापन होते का ? )

111 responses
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b) Very Good
c) Good
d) Average
e) Unsatisfactory
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d) Average
e) Unsatisfactory
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33.3%

39.6%

Copy
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b) Very Good
c) Good
d) Average
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14.4%
36%

27.9%
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 4) Use of Student-Centric and Innovative Teaching Methodologies.  
 (विद्यार्थी-कें द्रित आणि अभिनव अध्यापन पद्धतींचा वापर होतो का ? )

111 responses

5) Time completion of the syllabus. (अभ्यासक्रम वेळत  पूर्ण होतो का ? )

111 responses

 6) Teacher's ability to teach more than syllabus framework.
(अभ्यासक्रमाच्या चौकटीपेक्षा अधिक शिकवण्याची शिक्षकांची क्षमता आहे का ?)
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7) Ability to include recent updates/developments in the subject
taught.शिकवलेल्या विषयात अलीकडील नवीन व  घडामोडींचा समावेश करण्याची
 शिक्षकांची क्षमता आहे का ?)

111 responses

8) Command over the subject taught.( शिकवलेल्या विषयावर  शिक्षकांचे प्रभुत्व
आहे का ? )

111 responses

 9) Communication skills (संभाषण कौशल्य आहे का ? )
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10) Class control and learner friendly teaching ( वर्ग नियंत्रण आहे का ?  आणि
 मैत्रीपूर्ण वातावरणात  शिकवल्या जाते का ?)

111 responses

11) Simplicity and Clarity in teaching  (अध्यापनात साधेपणा आणि स्पष्टता
आहे का ? )

111 responses

12) Use of black  board and relevant teaching aids. ( फळा  आणि संबंधित
अध्यापन सहाय्यकांचा वापर होतो का? )

111 responses
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 13) Ability to clarify doubts. (शंका स्पष्ट करण्याची क्षमता आहे का ?)

111 responses

 14) Teacher comes well prepared in the classroom. शिक्षक वर्गात
शिकवण्यासाठी अभ्यासाची  चांगली तयारी करून येतात का ?
111 responses

15) Attendance record of the students is maintained by the teacher.
(विद्यार्थ्यांची उपस्थिती रेकॉर्ड शिक्षकच ठेवतात का ?)

111 responses
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16) The teacher informs the students about the learning objectives and
course outcomes. (शिक्षक विद्यार्थ्यांना शिक्षणाची उद्दीष्टे  आणि कोर्सच्या
परिणामाबद्दल माहिती देतात.)

111 responses

17) Overall rating of the teacher. ( शिक्षकाच्या  एकू णच क्षमते बाबत )

111 responses

Suggestion, if any (सूचना, काही असल्यास )

53 responses
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FEEDBACK FROM STUDENTS ON
CURRICULUM AND TEACHING (अभ्यासक्रम
आणि अध्यापन  यावर  विद्यार्थ्यांकडून अभिप्राय )  
 2021-22
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Name  of the Student (Surname-Name-Father's/Husband's Name)

93 responses

Yashvant Salunke

Chaudhari jitendra popat

Pawar Vinod Balu

Kadale popat padmakar

Gaikwad Dipak Dada

Gaikwad vishal govardhan

Gangode pallavi krushna

Bharsat Yogita uttam

Gangode Kalpana Dhanraj

Chaure sunita Suresh

Durdhawale priyanka Govind

Gaytree maruti ahire

Chaudhari Sonali Devidas

DESHMUKH RANI GOVINDA

Sarika Kailas Gore

Bhati mahek Pravin

Gavit Bhuvan Dhananjay

Kad Pallavi Kailas

Jadhav Mukta Dilip

Jopale Maya Vishnu

Rahere Rahul somnath
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vaishali manohar chaudhari

Sapna Krushna Bhusare

Chaitali Sonawane

Bhoye Sanjana Kamlakar

Dhule Ujjwala subhash

Sachin Dilip Pagar

Manoj hiraman gavali

Gayatri dilip pingal

Pooja Navanath Dambale

NIVRUTTI RAMESH GAIKWAD

Yogesh chhabu sonawane

Mali pankaj sahebrao

जयश्री भुजाडे

Kshirsagar sachin narayan

Thail Akshay Ghevarchand

Hadas pooja tulshiram

Vad Gayatri Hanumant

Gavali jayashri pandurang

Khillari Hema Ramesh

Pawar Deepti Sadashiv

Gaikwad damini yashwant

Dalvi Jayshri Rajaram

Dhule Swapnil Chandrbhan
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Harshali khandu nikam

renuka bagul

Bhusar Puja Jaysing

Chavan kalpana vishnu

भोये दिगंबर लहान

Hadas Jyotsna Namdev

Kanoje pooja Madhav

Jopale kantilal jaywant

Gavit Tanuja Manohar

Ukharde Jamuna Ramesh

Bagul Chetan Ramesh

Chaudhari Dinesh Vasant

Swaraj Shamrao Khanale

Jadhav jayram Budha

Chaure Rutuja Ramesh

Bhoye rekha somnath

Mahale Rupali Chandrakant

Pawar Suchit Mwniram

Gaikwad Vaishali Dada

Bharsat monali Dattatray

Vad surekha Gulab

Pratibha kantilal bagul

Kedare prajval chandravadan
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Gaikwad Priyanka uttam

Khare Sakshi Kedu

Gangode Gauri Murlidhar

Aarti vitthal Chavan

Gangode Rahul laxman

Zoting Chetan Dinesh

mraut1812@gmail.com

Desai Karina Vinod

Bagul priyanka Laxman

Pawar Jayshri kantilal

Ashwini Ananda Raut

Bagul jayashri Hemraj

Rajendra Ramchandra Bendkule

Dambale pundlik narayana

पोटींदे सतीश पंजाबराव

Prasad nikam

Gaikwad Savitra Kondiba

गवळी कविता संतोष

Jadhav rohini hiraman

Gangurde Sapana ramesh

Pornima anil sonawane

Gangurde rupali vishavanath

Gaikwad vikas
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Bhoye Sunanda Eknath

Sonali machhindra bhosale

Pooja Hiraman Gangode

1) Academic Year

93 responses

2) Faculty

93 responses

3) Programme

93 responses

Copy

1
20021/20022

2021
2021 -2022

2021,2022
2021-22

2021/22
2022-23

FYBA
SYBA

f.y.b.a.
0

10

20

30

40

1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)2 (2.2%)2 (2.2%)2 (2.2%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)2 (2.2%)2 (2.2%)2 (2.2%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)2 (2.2%)2 (2.2%)2 (2.2%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)

16 (17.2%)16 (17.2%)16 (17.2%)

33 (35.5%)33 (35.5%)33 (35.5%)

1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)
3 (3.2%)3 (3.2%)3 (3.2%)3 (3.2%)3 (3.2%)3 (3.2%)4 (4.3%)4 (4.3%)4 (4.3%)4 (4.3%)4 (4.3%)4 (4.3%)

1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)2 (2.2%)2 (2.2%)2 (2.2%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%)1 (1.1%1 (1.1%1 (1.1%

Copy

Arts
Commerce

34.4%

65.6%

Copy

F.Y.B.A
S.Y.B.A
T.Y.B.A
F.Y.B.Com
S.Y.B.Com
T.Y.B.Com
M.A. (Marathi)
M.A. ( Economics )
M.Com.

8.6%

15.1%

16.1%

15.1% 30.1%
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5) Roll Number of Student

93 responses

12

45

47

27

22

21

37

17

61

15

56

16

41

5

10

3

67

86

65

159

131
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O2

7

172

38

33

72

78

106

13

83

95

34

40

44

7972950355

26

89

117

62

50

147

53

74
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57

46

58

23

69

11

19

2

31

28

18

102

91

04

51

206

07

145

96

194

४२

39

43
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133

48
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6) Name of the Teacher

93 responses

Pravin shardul

Shardul sir

Medhane sir

Pravin Shardul

Walke sir

Dr.Salunke Y.M

DR.K.R.Adhav

Deshmukh sir

Salunkhe sir

Yashwant salunkhe

Dr.Pravin shardul

Dr.k.R.adhav

Pravin shardul sir

Yashvant salunke

Shardul Sir

K R AADHAV

Shardul Sir

Ajit

Y.M.Salunke

Prof.Gaurav Somvanshi

Shinde Ticher
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prof.A.madhane

Dr. A Medhane

Yashvant Salunke

Yeshvant salunke

Salunke sir

Dr.Walke Sir & Gaurav Somovanshi Sir

Vijay sir

G S Somvani sir

प्रा. संदीप सागर

Somwanshi

Kamble sir

Jadhav sir

Adhav sir

Dr.D.D.Walke , prof. Gaurav Somvanshi

Dr RK adhav

R. D. Gholap

Shardul

Dro.D.D.Walke

shekale sir

Dr.Gholap Sir

Dr.DD Valke sir

Dr. Aadhv sir

Y. Salunkhe sir
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Solanke sir

Gaurav somvanshi

Dr.R.D.Gholap

Prof. Ajit medhne

Dr. R.D. Gholap

Dr.D.D.Walke

Kabale sir

Prof.Pravin Shardul

D.D.walke .sir

Ajit Medhane

Prof.G.S.Somvanshi

Yogesh jadhav

Umesh Deshmukh

Umesh deshmukh

p.h. gangode

Salukey sir

Dr. Rajendra Glolap

K R Adhav

Adhav

Dr.D.D.walke

Yashvant Salunke

U.B DESHMUKH

Dr R.D.GholapSir
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D.D.Walke sir

Medhane sir

Dr. Salunke

Pravin shardu

No

Dr S S Prasad

Prasad kahcru nikam

Dr. S. D. Walke sir

आढाव सर

J.medhane

Gaurav sir

Gaurav somwanshi

Somavanshi sir

Saycology

Dr.K.R.Adhav

Fugat sir

Dr.k.R Aadhav
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7) Subject Taught (विषय)

93 responses

History

Geography

Marathi

English

Economic

Marathi

Account

MIL

Sociology

History

मराठी

Geography and tourism

Geography tourism (G-3)

Geography of turisum

marathi special S3

Math

Marketing management II

Account

Gogaroph

Political saince

mathematics and statistics
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Mathematics & Statistics

Business management

Marketing management

Marketing 2 and 3

Business ethics and professional values

Marketing 2

Mil

Indrtial economic

Sociology

Environment

Marketing manager 2 and 3 ,BRF

Business regulatory framework

history

Marketing management lll

Financial accounting

Business Ethics and Professional Values

Environment Science

Compulsory English

Business Communication

marketing managment

Walke sir

Business mangement

Industrial Economics
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Corporate account

Economics

English

BRF/marketing management 3

Economic

Special English

Marketting management ll & lll

Advanced accounting

Environment Science

No

Geography

Economics

Business ethics and business value

Cyber security

Industrial economics

Saicology

Sahitya samiksha

Directions: For each item please indicate your level of agreement with the following
statements by selecting appropriate option.
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1) Punctuality in conducting lectures. (वेळवर  तासिका घेतात का ?)

93 responses

2) Regularity in conducting lectures. (नियमितपणे  तासिका होतात का ? )

93 responses

3) ICT based teaching. (आयसीटी वर आधारित अध्यापन होते का ? )

93 responses

Copy

a) Excellent
b) Very Good
c) Good
d) Average
e) Unsatisfactory

26.9%

44.1%

28%

Copy

a) Excellent
b) Very Good
c) Good
d) Average
e) Unsatisfactory

26.9%

41.9%

26.9%

Copy

a) Excellent
b) Very Good
c) Good
d) Average
e) Unsatisfactory

16.1%

10.8%
44.1%

25.8%
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4) Use of Student-Centric and Innovative Teaching Methodologies.  
 (विद्यार्थी-कें द्रित आणि अभिनव अध्यापन पद्धतींचा वापर होतो का ? )

93 responses

5) Time completion of the syllabus. (अभ्यासक्रम वेळत  पूर्ण होतो का ? )

93 responses

 6) Teacher's ability to teach more than syllabus framework.
(अभ्यासक्रमाच्या चौकटीपेक्षा अधिक शिकवण्याची शिक्षकांची क्षमता आहे का ?)

93 responses

Copy

a) Excellent
b) Very Good
c) Good
d) Average
e) Unsatisfactory

22.6%

10.8%

36.6%

28%

Copy

a) Excellent
b) Very Good
c) Good
d) Average
e) Unsatisfactory

24.7%

38.7%

31.2%

Copy

a) Excellent
b) Very Good
c) Good
d) Average
e) Unsatisfactory

22.6%

36.6%

37.6%
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7) Ability to include recent updates/developments in the subject taught.
(शिकवलेल्या विषयात अलीकडील नवीन व  घडामोडींचा समावेश करण्याची  शिक्षकांची
क्षमता आहे का ?)

93 responses

8) Command over the subject taught.( शिकवलेल्या विषयावर  शिक्षकांचे प्रभुत्व
आहे का ? )

93 responses

9) Communication skills (संभाषण कौशल्य आहे का ? )

93 responses

Copy

a) Excellent
b) Very Good
c) Good
d) Average
e) Unsatisfactory

18.3%

49.5%

28%

Copy

a) Excellent
b) Very Good
c) Good
d) Average
e) Unsatisfactory

24.7%

38.7%

33.3%

Copy

a) Excellent
b) Very Good
c) Good
d) Average
e) Unsatisfactory

26.9%

29%

39.8%
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10) Class control and learner friendly teaching ( वर्ग नियंत्रण आहे का ?  आणि
 मैत्रीपूर्ण वातावरणात  शिकवल्या जाते का ?)

93 responses

11) Simplicity and Clarity in teaching  (अध्यापनात साधेपणा आणि स्पष्टता
आहे का ? )

93 responses

12) Use of black  board and relevant teaching aids. ( फळा  आणि संबंधित
अध्यापन सहाय्यकांचा वापर होतो का? )

93 responses

Copy

a) Excellent
b) Very Good
c) Good
d) Average
e) Unsatisfactory

19.4%
48.4%

31.2%

Copy

a) Excellent
b) Very Good
c) Good
d) Average
e) Unsatisfactory

28%

39.8%

30.1%

Copy

a) Excellent
b) Very Good
c) Good
d) Average
e) Unsatisfactory

21.5%

47.3%

28%
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 13) Ability to clarify doubts. (शंका स्पष्ट करण्याची क्षमता आहे का ?)

93 responses

 14) Teacher comes well prepared in the classroom. शिक्षक वर्गात
शिकवण्यासाठी अभ्यासाची  चांगली तयारी करून येतात का ?
93 responses

 15) Attendance record of the students is maintained by the teacher.
(विद्यार्थ्यांची उपस्थिती रेकॉर्ड शिक्षकच ठेवतात का ?)

93 responses

Copy

a) Excellent
b) Very Good
c) Good
d) Average
e) Unsatisfactory

22.6%

35.5%

38.7%

Copy

a) Excellent
b) Very Good
c) Good
d) Average
e) Unsatisfactory

19.4%45.2%

35.5%

Copy

a) Excellent
b) Very Good
c) Good
d) Average
e) Unsatisfactory

25.8%

40.9%

26.9%
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16) The teacher informs the students about the learning objectives and
course outcomes. (शिक्षक विद्यार्थ्यांना शिक्षणाची उद्दीष्टे  आणि कोर्सच्या
परिणामाबद्दल माहिती देतात.)

93 responses

17) Overall rating of the teacher. ( शिक्षक एकू णच क्षमते बाबत )

93 responses

Suggestion, if any (सूचना, काही असल्यास )

47 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

a) Excellent
b) Very Good
c) Good
d) Average
e) Unsatisfactory

17.2%

45.2%

30.1%

Copy

a) Excellent
b) Very Good
c) Good
d) Average
e) Unsatisfactory

31.2%

36.6%

25.8%

Copy

1
For some topics t…

My college is ver…
No

Ok
Sangtat

Very good
no

काही नाही
…

0

5

10

15

2 (4.3%)2 (4.3%)2 (4.3%)
1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)1 (2.1%)

2 (4.3%)2 (4.3%)2 (4.3%)
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Feedback from Parents (पालकांकडून
अभिप्राय)2021-22
98 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/1DkF6GZrrg_uXPsHleQL2QyZ8VENLe2iWnGbCt4-62KM/edit#start=publishanalytics
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1) Name of the parent (पालकांचे नाव )

98 responses

Manohar devram gaikwad

Krushna Hiraman Gangode

Uttam motiram bharsat

Mangesh sahebrav Gholap

Haridas kashinath ahire

Krushna gangadhar bhoye

Gaikwad hiraman damu

Bhaurav dhondiram Jadhav

Kadale padmakar motiram

Madhukar

Kantilal Pandhrinat bagul

Ashok sahebrao gaware

Ashok chandrbhan Shinde

Balu mahadu bhoye

Sadashiv trambakrav chavanke

Anil sitaram sonawane

Kailas tarle

Pandurang sukdev sabale

More machindra zipa

Bharat Battise

Bhati pravin



1/5/23, 10:52 AM

https://docs.google.com/forms/d/1DkF6GZrrg_uXPsHleQL2QyZ8VENLe2iWnGbCt4-62KM/viewanalytics 3/23

Pandurang

Pandharinath popat bhusal

Dhananjay Shankar Gavit

Lahanu pandurang Bhusar

Ratan Santosh Jadhav

Shashikant manohar gangurde

Ramesh Sonu Khillari

Meena gavali

Uttam Bhaskar Vadaje

Jyoti Kailas kad

Khande urmila mangesh

Pawar Sadashiv Ukhaji

Ghadwaje shivaji vishnu

Rajendra ramchandra Bendkule

Ghule sadashiv sampat

Ramesh pandit gangurde

Somnath Hiraman rahere

Vishvanath dhana gangurde

Kamlakar Bansiram Bhoye

Dambale prakash nimba

Ganpat Aher

Bhusar bhaurao jayaram

Sunil Gangadhar Shinde
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Jopale jaywant pandu

Dattu chima Raundale

Hadas tulshiram pandurang

bhaskar eknath zoting

Dhule Chandrbhan Ramnath

Jopale Raju Mohan

Jadhav Raghunath Hiraman

Shamrao Prabhakar khanale

Raju Prabhakar Gangurde

Bahiram Kailas Popat

Subhash chindhu Dhule

Bahiram Ranjit vittele

Prabhakar Rajaram Hadas

Gangurde sanjay kacharu

Yashwant govinda Gaikwad

Chavan vishnu vitthal

Chaudhari Mangalabai Manohar

Tukaram pandu Gangode

Bharti Subhash Gangurde

Vithabai Suresh khandvi

Kishor Ramesh more

Sima Rajendra Nikam

Gangurde Chandrakant Haribhau
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Gorakh kashinath gangurde

Durdhawale Govind Barku

Dhum pandharinath dattu

Sarala ganpat catur

Balu ranu zurade

Hadas Kailas Manohar

Pawar Maniram Soma

Sadashiv ukhaji pawar

Ramesh Pandurang Ukharde

Vishvanaath Dhanaji Gangurde

Ratan Vaman Malekar

Ganpat Damu Gaikwad

Bagul Laxman parashram

Pawar Kantian hari

Ananda Yashvant Raut

Sanjay khanderav jadhav

Lalita Dada Gaikwad

Gaikwad Dattu Tulsiram

SHANTARAM GOVINDA GAIKWAD

Jopale Govind Hari

Bhaiyaram vasudev tiwari

Shivaji Gore

Bagul Hemraj mohan
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Gaikwad kondiba sainaji

Gavali Krushna soma

Vijaya kantilal gaikawad

Shankarrao valu kolhe

Bhagwant Ramji Gaikwad

Hiraman mangalu jadhav

Chandrakant shivaji mahale

Tukaram Gangode
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2) WhatsApp Number:

98 responses

8308276769

9322446429

8767257616

9049927399

8767464289

8766524735

9529186894

9307857733

9529533249

9284559203

9767488610

9307261376

9372058559

8669007195

9421098528

8975900801

9637457157

9372044191

9764213546

7350449337

7517358133
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9325869165

9881860746

8975779649

9579848065

8468935767

7887350196

9356135876

8010766795

9373105163

9579536133

7588016097

8830324290

7030465706

9022248685

9860427301

9022680228

7517568042

9922287636

9518756675

8379023395

9579722494

9527813375

9322669798
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9022684782

9325781510

9309541899

7796514928

9359024406

8888136778

7796784017

7756886811

7057084561

9657138528

9370381749

9765091376

9881904157

9307198482

9373703565

8552858682

9545515864

9049097164

89753 76709

8999521162

9011683907

8459625472

9823980274
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8080387691

82 75347443

911325909

7057181789

7030336134

9763523727

9712493959

8830324297

7498827511

8408010485

8626028507

8149683648

8010231489

8766853642

8459076892

7507287776

8010078063

9359973744

9322138552

9022669687

9145690185

7410590833

8010730775
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7823041782

8767960679

9021658579

9922174530

9146541736

9921014991

9881964953

7875386195
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3) Name of the Student

98 responses

Urmila manohar gaikwad

Pallavi Krushna Gangode

Yogita uttam bharsat

Aarti vitthal Chavan

Shashi

Pooja krushna bhoye

Gaikwad vikas

Jadhav Akanksha Bhaurav

Kadale popat padmakar

Rajendra

Pratibha kantilal bagal

Tanisha ashok gaware

Vaibhav Ashok shinde

Manda balu bhoye

Pratiksha sadashiv chavanke

Pornima anil sonawane

Prasad tarle

Ashwini pandurang sabale

Rahul machindra more

Pooja Bharat Battise

Mahek Pravin bhati
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Jayashri

Akash pandharinath bhusal

Bhuvan Dhananjay Gavit

Bhusar Roshan Lahanu

Jadhav jija ratan

Saurav Shashikant gangurde

Hema Ramesh Khillari

Gavali Poonam tukaram

Tushar Uttam Vadaje

Kad Pallavi Kailas

Khande manashri mangesh

Pawar Deepti Sadashiv

Rekha Shivaji ghadwaje

Gayatri Rajendra Bendkule

Ghule kavita sadashiv

Gangurde Sapana ramesh

Rahul somnath rahere

Rupali vishavanath gangurde

Sanjana Kamlakar Bhoye

Dambale guddi prakash

Dipak Aher

Bhusar Rahul bhaurao

Anannya Sunil Shinde



1/5/23, 10:52 AM

https://docs.google.com/forms/d/1DkF6GZrrg_uXPsHleQL2QyZ8VENLe2iWnGbCt4-62KM/viewanalytics 14/23

Jopale kantilal jaywant

Raundale Samadhan Dattu

Hadas pooja tulshiram

jitu zoting

Dhule Swapnil Chandrbhan

Jopale Rupali Raju

Jadhav Rutik Raghunath

Dipali Shamrao khanale

7057084561

Bahiram Lalita Kailas

Ujjwala subhash Dhule

Bahiram Vandana Ranjit

Nutan prabhakar Hadas

Gangurde ganesh sanjay

Damini yashwant Gaikwad

Chavan kalpana vishnu

Chaudhari jagdish Manohar

Gangode Rohini Tukaram

Gangurde Nayna Subhash

Pooja Suresh khandvi

Nikita kishor more

Jagdish Rajendra Nikam

Gangurde Aboli Chandrakant
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Shubham gorakh gangurde

Durdhawale priyanka Govind

Dhum ganesh pandharinath

Mira popat gaikawad

Tushar balu zuarde

Hadas Dhanraj Kailas

Pawar Suchit Maniram

Pawar mayuri sadashiv

Ukharde Jamuna Ramesh

Ajubaba vishvanath gangurde

Sandip Ratan malekar

Kavita Ganapt Gaikwad

Bagul Priyanka Laxman

Pawar Jayshri kantilal

Ashwini Ananda Raut

Chanchal sanjay jadhav

Gaikwad Vaishali Dada

Gaikwad sukdev Dattu

GAIKWAD RAMESH SHANTARAM

Jopale Bhushan Govind

Vaishali bhaiyaram tiwari

Ankita Gore

Bagul jayashri Hemraj
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Gaikwad Savitra Kondiba

Gavali Dipika Krushna

Bholenath kantilal gaikawad

Kolhe Ashvini shankarrao

Archana Bhagwant Gaikwad

jadhav rohini hiraman

Rupali chandrakant mahale

Gangode Puja Tukaram

4) What class is your son or daughter in?

98 responses

5) Academic year (शैक्षणिक वर्ष)
98 responses

ou are requested to select appropriate option for the following points (आपल्याला
खालील मुद्द्यांसाठी योग्य पर्याय निवडण्याची विनंती के ली आहे)

Copy

F.Y.B.A
S.Y.B.A
T.Y.B.A
F.Y.B.Com
S.Y.B.Com
T.Y.B.Com
M.A (Marathi)
M.A (Economics)
M.Com

16.3%

23.5%

11.2%

12.2%

22.4%

Copy

1
2021

2021 /2022
2021,22

2021-22
2021/2022

2021_22
2022-2023

2022/2023
3

F.y.b.a
0

10

20

30
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1 (1%)1 (1%)1 (1%)
3 (3.1%)3 (3.1%)3 (3.1%)
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1) Admission procedure

98 responses

2)  Infrastructure and lab facility

98 responses

3) Work Culture observed by you and your Ward

98 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

23.5%

34.7%

36.7%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

14.3%

44.9%

31.6%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

15.3%

46.9%

32.7%
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 4) Canteen facility

98 responses

5) Library

98 responses

6) Other facilities provided by the college

98 responses

Copy

OptiExcellent
Very Good
Good
Average
Poor

9.2%

15.3%

11.2%

31.6%

32.7%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20.4%

29.6%

43.9%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

12.2%

45.9%

34.7%
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7) Sports activities

98 responses

8)  Cultural activities

98 responses

9) Student's counselling activities

98 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20.4%

35.7%

35.7%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

19.4%

42.9%

32.7%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

16.3%

35.7%

42.9%
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10) Use of Information and communication technology in the college

98 responses

11)  Academic Discipline (i.e timely conduct of lectures, practicals and
related activities) observed by the college

98 responses

12) Improvement in soft skills, knowledge, ethics, morality, observed by
you in your ward while studying in college

98 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

13.3%

31.6%

45.9%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

34.7%

36.7%

25.5%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20.4%

32.7%

38.8%
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13) Examination system adopted by the college

98 responses

14) Evaluation and Feedback mechanism

98 responses

15) Placements

98 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

15.3%

30.6%

46.9%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

14.3%

40.8%

36.7%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

15.3%

35.7%

38.8%
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16) Suggestions if any

54 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

No
.

All rights
College lectu…

Every thing is…
Improve your…

No one sugg…
Nooo

Provide the l…
Very good

Very good in…
n…
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10
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30
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Feedback from Alumni (माजी विद्यार्थ्यांकडून
अभिप्राय)2021-22
95 responses

Publish analytics

https://docs.google.com/forms/d/16gcYoL6SI38Mr6AT--E7eJjL_dABnPkKHZh75NevdMk/edit#start=publishanalytics


1/5/23, 10:51 AM

https://docs.google.com/forms/d/16gcYoL6SI38Mr6AT--E7eJjL_dABnPkKHZh75NevdMk/viewanalytics 2/29

1)  Name of the Alumnus ( माजी विद्यार्थी नाव )

95 responses

Vaibhav Ahire

Chaudhari Madhuri shivaji

Gaikwad vikas

Kadale popat padmakar

Gaikwad Tushar Ashok

Pratibha Kantilal Bagul

Pratiksha sadashiv chavanke

Pratik Kiran Kushare

Vaibhav Ashok shinde

Manda balu bhoye

Gangurde ganeah sanjay

Sonawane pornima anil

Prasad kailas tarle

Hingale komal sunil

Bhuvan Dhananjay Gavit

Sonam Vilas Saindane

Pooja Bharat Battise

Swaraj Shamrao Khanale

More Rahul machindra

Bhati mahek Pravin

Akash pandharinath bhusal
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Ashwini pandurang sabale

Kshirsagar sachin narayan

Dambale guddi prakash

Bhusar Roshan Lahanu

Harshal Arun Gangurde

Hema Ramesh Khillari

Gangurde Sapana ramesh

Dipak Aher

Kad Pallavi Kailas

Khande manashri mangesh

Pawar Deepti Sadashiv

Ghule kavita sadashiv

Ghadwaje Rekha shivaji

Chavan Dipali Ramesh

Sanjana Kamlakar Bhoye

Gangurde rupali vishvanath

Rahul somnath rahere

Bahiram prathmesh baban

Bharsat harshali jayram

Shubham bhaurao pawar

Gauri Raghuveer Gaund

Somnath Hiraman chaudhari

Aarti vitthal Chavan
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Anannya Sunil Shinde

Hadas pooja tulashiram

Raundale Samadhan Dattu

jitendra bhaskar zoting

Dhule Swapnil Chandrbhan

Gaikwad sukdev Dattu

Durdhawale priyanka Govind

Jopale Rupali Raju

Jadhav Rutik Raghunath

Chaudhari Dinesh Vasant

Khanale dipali Shamrao

Dinesh Raju Gangurde

Ujjwala subhash Dhule

Nutan Prabhakar Hadas

Damini yashwant gaikwad

Gangurde Nayna Subhash

Chaudhari Jagdish Manohar

Gangode Rohini Tukaram

Pooja Suresh khandvi

More nikita kishor

रविंद्र दिनकर फु गट

Jagdish Rajendra Nikam

Shubham gorakh gangurde
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Ashvini Balwant patil

Dhum ganesh pandharinath

Narendra Namdev Bharvirkar

Hadas Dhanraj Kailas

Mira popat gaikawad

Pawar mayuri sadashiv

Jamuna Ramesh Ukharde

Sandip Ratan malekar

Kavita Ganapt Gaikwad

Pawar Jayshri kantilal

Bagul Priyanka Laxman

Ashwini Ananda Raut

Sapna Krushna Bhusare

vaishali manohar chaudhari

Monali jadhav

Chanchal Jadhav

Gaikwad Vaishali Dada

GAIKWAD RAMESH SHANTARAM

Jopale Bhushan Govind

Vaishali bhaiyaram tiwari

Ankita Gore

Gaikwad Savitra Kondiba

Janardan Bhaskar malekar
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Gavali Dipika Krushna

Bholenath kantilal gaikawad

Kolhe Ashvini shankarrao

Archana Bhagwant Gaikwad

jadhav rohini hiraman



1/5/23, 10:51 AM

https://docs.google.com/forms/d/16gcYoL6SI38Mr6AT--E7eJjL_dABnPkKHZh75NevdMk/viewanalytics 7/29

2)  Address of the Alumnus:

95 responses

At post vani

At post vani tal dindori dist nashik

At.post vani

R T O office nashik

At .post.vani tel .dindori .dist .nashik

A p maledumala.tel dindori.dist nashik

At post hastedumala

At.karanjkhed post .chausale

At. Sangamner post. Mavdi tal. Dintori dist. Nashik

Nashik Rt

Sakore mig tal Nipad district nashik

At post sarad tal surgana dist nashik

At punegon post pandane tal dindori dist nashik

At post valkhed dindori

Dahyane

At, Post, Kasbe Vani,District Dindori ,State Nashik

Kasbe vani.taluka dindori district nasik

At.post. lakhampur tal. dindori dist. Nashik

At Post Vani Tal Dindori,Dist Nashik Shimpi Lane Vani

At post kasbe vani

At post rajapur tell dindori dist nashik
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At post peth galli dindori

A/p shivare

At punegaon post pandane tal dindori dist nashik

At post ahivanwadi

At Post shivare tal chandwad dist nashik

At.post .Ahivantwadi

Add post. Paregaon tel. Chandvad dist. Nashik

At post Borale

At.post .Pandane

At post vani .kalwan road

At post mavadi, tal : dindory ,dist :nashik

At post pimparkhed tel dindori, dis nashik.

At.Jirwade post. maledumala Taluka - Dindori dist - Nashik

At.Post .Bubali , tal . surgana ,Nashik

Saptasrungi gad

At Ambaner post pandane tel dindori dist Nashik

At. Post. Ahivantwadi. Tal. Dindori. Dist. Nashik

At pingalwadi post chausale

Kasbe vani

Vani talks dindori

At dagad pimpri po pimpri anchala

Dindori

At post mavdi
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At post tapadpada paregoan tal chandwad dist nashik

At. Punegaon Post. Pandane. Tal.Dindori Dist. Nashik

at krushngav po ozerkhed

At.punegav ,post pandane ,ta. Dindori Dist Nashik

At punegoan post pandane Tal dindori dis nashik

Kasbe Vani,

At Post Pimpri Anchala

At .post. shivare, tal. -Chandwad, dist. - Nashik

At.Chikhli Post.Borgaon Tal. Surgana Dist.Nashik

A/P Vani Tal.Dindori,Dist Nashik

At Punegaon post Pandane Tal Dindori Dist Nashik

At post vani tal:- dindori, dist :- Nashik.

At. Ambaner po. Pandane tal. Dindori dist. Nashik

At post umbarpada digar

A/p. Kasbe Vani (Ambedkar Chauk)

At Post bhatode tal dondori dist nashik

Vani

At post . Chausale

Vani

मु.पो. पुणेगाव पो.पांडाणे ता.‌‌‌ दिडोरी जी. नाशिक

At Post Vani Tal Dindori Dist Nashik

At punegaon post pandane tall dindori district nashik

At post vani, Dist-Nashik
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At. Chamdari post.ahivantwadi tal. Dindori dist. Nashik

K.R.T. Art's and commerce college Vani.

At Ambevani

At post vani , tal : dindori ,dist, nashik

At- krushnagaon Post-Ozerkhed Tal-Dindori Dist-Nashik

At post hastmal

D-206 shree pantnagari ,Parnaka ,Vasai west

At. Babapur. Post. Mavdi tel. Dindori Dist. Nashik

AT.Post . babapur tal : dindori dist: nashik

At babapur post mavadi tal dindori dist nashik

At. Post. Vani

At post shivare tal chandwad dist nashik

At post shivare tal- chandwad Dist- Nashik 422215

At-karanjkhed Post-chausale Tal-Dindori Dist-Nashik

AT POST BHATODE

At:navapur post: paregaon tal: chandawad dist:nashik

Plot no -4 green city Dindori 422202

At post mavdi

At. Post dindori

At post Malegaon kaji tal. dindori dist nashik

At post Ahivantwadi tal. Dindori

At. Vanjule post. Titve tal.dindori dis. Nashik

A/p Ambaner
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At Post Chausale

At. mulane, post. mavadi, tal. dindori, dist. nashik
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3)  WhatsApp Number:

95 responses

9325657651

9834889454

9529186894

7038814137

9022230750

9767488610

9421098528

7083016331

9372058559

8669007195

9307198482

8975900801

9637457157

7770091861

7820935245

7517271951

9359938639

7219339729

8600445627

9604834086

9881860746
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9372044191

7709259867

9022229195

9579848065

9850806511

9356135876

9022680228

9579722494

88477 36403

7887752596

7620171179

9404623803

9527852680

8830643568

9518756675

9922287736

7517568045

7875299093

8483989588

8767817187

7666212805

9359189056

9326969109
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9322669798

8010926143

9325781510

7796514928

9529040195

9359973744

9699683974

8010424060

7796784017

9119441323

7756886811

7057084561

9370381749

9021298094

9373703565

9370664236

9545515864

9049097164

8999521162

7972365006

9763175675

8459625472

8080387691
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9356587043

8010324187

9922255687

9359521378

8788209158

9527615949

7498827511

8626028507

7558716445

7020985996

8010231489

7498970604

9373301730

9356178589

7796371867

7038151004

7822810197

9322138552

9022669687

9145690185

7410590833

9834508583

7620259131
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8767960678

9021658579

9657514930

8381096725

8459447308
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4)  Email ID

94 responses

mc510163@gmail.com

Gaikwadvikas0453@gmail.com

popatkadale123@gmail.com

tushargaikwad2211@gmail.com

pratibhabagul0453@gmail.com

Chavanke02@gmail. Com

kusharepratik151@gmail.com

vaibhavashinde90@gmail.com

Mandabhoye6gmail.com

Ganeshgangurde973@gmail.com

Sonawane12102000@gmail.com

Prasadtarale391998@gmail.com

Komalho453@gmail.com

Bhuvan.g.2003@Gmail.com

sonamsaindane8@gmail.co

poojabattise2001@gmail.com

Swarajkhanale15099gmail.com

rahulmore422215@gmail.com

Mehekbhati10@gamil.com

aakashbhusal7150@gmail.com

Sabaleas12@gimail.com
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Sachinkshisagar1723g@gmail.com

guddi0453@gmail.com

roshanbhusar2132003@gmail.com

harshgangurde9850@gmail.com

hemakhillari @gmail.com

sapanagangurde576@gmail.com

aher7802@gmail.com

Pallavikad880@gmail.com

Manashrikhande2033@gmail.com

deeptipawar1844@gmail.com

ghulekavita75@gamil.com

rekhaghadwaje049@gmail.com

dipalichavan2132004@gmail.com

sanjanabhoye0453@gmail.com

rupaligangurde63@gmail

rahererahul357@gmail.com

Bahiramprthmesh@gmail.com

Harshali24122000@gmail.com

pawarshubham6424@gmail.com

Gaurigaund@gmail.com

Somnthcha0172001@gmail..com

Aartichavan0309@gmail.com

anannyashinde75@gmail.com
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Poojahadas80@ gmail.com

Samadhanraundale2003@gmail.com

jitendrazoting51@gmail.com

swapnildhule770@gmail.com

sukdevgaikwad2003@gmail.com

Priyankadurdhawale@gmail.com

rupalijopale2003@gmail.com

rutikjadhav251@gmail.com

mr.dineshkumar230@gmail.com

dipalikhanale2017@gmail.com

gangurdedinesh2705@gmail.com

ujjwaladhule001@gmali.com

nutanhadas019@gmail.com

daminigaikwad0453@gmail.com

Gangurdenaina43@gmail.com

jchaudhari814@gmail.com

rohini01082000@gmail.com

pskhandvi@gmail.com

morenikita613@Gmail. com

ravindrafugat2002@gmail.comcom

Jagdishnikam2002@gmail.com

Shubhamgangurde558@gmail.com

abpatil1810@gmail.com
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Dhumg2003@gmail.com

Yuvibharvirkar@123.com

dhanrajhadas5@gmail.com

miragumbade55@gmail.com

mayurimpawar2103@gmail.com

jamunaukharde2000@gmail.com

sandipmalekar769@.gmail.com

Kavitagaikwad116@gmail.com

jayshripawar083@ gmail.com

Bagulpriyanka587@gmail.com

rautashwini849@gmail. Com

sapanabhusare2002@gmail.com

vaishalichaudhari 473@gmail.com

monalisj2018@gmail.com

chanchalj013@gmail.com

vaishali2772000@gmail.com

gaikwadramesh881@gmail.com

bjopale2002@gmail.com

tiwarivaishali1907@gmail.com

goreankita32@gmail.com

savitrakondibagaikwad@gmail.com

Malekarjanardan3@gmail.com

dipikagavali30102000@gmail.com
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bholenathgaikwad02@gmail.com

ashvinikolhe1902@gmail.com

archanag0453@gmail.com

rohinijadhav016@gmail.com

5) Name of the course completed

95 responses

Copy

B.A
B.Com.
M.A
M.Com

22.1%

14.7%
61.1%
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6) Year of completion of the course:

95 responses

2021-22

2022

2021-2022

2

Yes

1

2020

2020-21

2021-22

2021 22

2021/22

T.Y.B.A

2021.22

C

Fy bcom.

2023

1 year complete

19

Sybcom

2022/2023

B.com
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Aa

.

Sy b com

2021.22

B. Com

2021_2022

F.Y.B.Com

SY.BCom

Ty ba

No

Fyba

3 years

2021/ 22

2022/23

2022-23

2021 - 2022

2019-20

21-22

SY. Bcom

F.Y.bcom

Sy. Com

SYBA

Mcom -1
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Mcom 2 part

T. Y. B. Com

T.Y .B.COM

2018

2020-2021

2021_22

Running m.com-II

2021 2022

2021/21

M.com

B) Your Opinion about Our College

1) How do you rate the courses that you have learnt in the college in
relation to your current job / occupation?

95 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

18.9%

32.6%

45.3%
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2) Infrastructure and Lab facilities

95 responses

3) Faculty

95 responses

4) Canteen Facilities

95 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

16.8%

40%

38.9%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

24.2%

37.9%

33.7%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

14.7%

14.7%

14.7%

32.6%

23.2%
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5) Library

95 responses

6.) Office Staff

95 responses

7) Educational Resources

95 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20%

36.8%

37.9%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

30.5%

32.6%

31.6%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

22.1%

33.7%

40%
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8)  Admission Procedure

95 responses

9) Overall Rating of the College

95 responses

10)  Mention at least two points which make you feel proud to be
associated with Vani College as Alumni

60 responses

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

18.9%

41.1%

31.6%

Copy

Excellent
Very Good
Good
Average
Poor

20%

38.9%

31.6%

Copy

Teachers and…
1)Well Educat…

Bbjj
Good

Helpful office…
My college is…

Sport and library
The teacher a…

Vast Departm…
Very good clg

nothing
0.0

2.5

5.0

7.5

10.0

1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)
2 (3.3%)2 (3.3%)2 (3.3%)

1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)

4 (6.7%)4 (6.7%)4 (6.7%)

1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)
2 (3.3%)2 (3.3%)2 (3.3%)2 (3.3%)2 (3.3%)2 (3.3%)

1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)
2 (3.3%)2 (3.3%)2 (3.3%)

1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)

10 (16.7%)10 (16.7%)10 (16.7%)

1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%)1 (1.7%1 (1.7%1 (1.7%1 (1.71 (1.71 (1.7
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11) In what way have the development activities organised by the College
contributed to your overall development?

51 responses

12) Any other suggestions / comments

53 responses

This content is neither created nor endorsed by Google. Report Abuse - Terms of Service - Privacy Policy

Copy

.
1-Dance program…

Canteen,
Excellent

I have always sup…
National social ser…

Revision
Sport activities

Yes
0

5

10

15

2 (3.9%)2 (3.9%)2 (3.9%)
1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)

2 (3.9%)2 (3.9%)2 (3.9%)
1 (2%)1 (2%)1 (2%)

6 (11.8%)6 (11.8%)6 (11.8%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)

4 (7.8%)4 (7.8%)4 (7.8%)

2 (3.9%)2 (3.9%)2 (3.9%)
1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%)

2 (3.9%)2 (3.9%)2 (3.9%)

13 (25.5%)13 (25.5%)13 (25.5%)

1 (2%)1 (2%)1 (2%)1 (2%1 (2%1 (2%

Copy

-
All student su…

Change the L…
Computer want

Good
Marketing m…

No anybody
Noo

The college t…
Yes

marketing m…
n…

0

10

20

30

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
3 (5.7%)3 (5.7%)3 (5.7%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)

25 (47.2%)25 (47.2%)25 (47.2%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)
3 (5.7%)3 (5.7%)3 (5.7%)

1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)2 (3.8%)2 (3.8%)2 (3.8%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%)1 (1.9%1 (1.9%1 (1.9%
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